



РАДУГА

информ

№ 86
(1188)1 декабря
2017 г.

Сегодня в ВЫПУСКЕ:

Заслуженные награды.....стр. 2
Пенсионный фонд сообщает.....стр. 2
Неделя культуры и спорта.....стр.3-5, 7
Новости областистр.6

12+

В каждый дом!

ЕМУ СУЖДЕНО БЫЛО СТАТЬ ЛЕГЕНДОЙ...



дать тех, кто внёс значительный вклад в развитие новых образцов техники», - рассказал заместитель генерального директора ФКП «ГЛП «Радуга» В.Д. Булаев.

Председатель совета ветеранов ФКП «ГЛП «Радуга» И.Г. Пивоварова сообщила, что утром 25 ноября ей позвонил сын И.С. Косьминова Сергей Иванович и попросил передать большой привет радужанам от своей мамы, супруги Ивана Сергеевича Маргариты Ивановны и благодарность за память, которую они сохраняют в своих сердцах. Завершила своё выступление Инесса Григорьевна собственными поэтическими строками, посвящёнными И.С. Косьминову.

В исполнении учащихся 6А класса СОШ №2, год назад победившего в конкурсе на право носить имя И.С. Косьминова, прозвучало ещё одно стихотворение. Его написала ученица 11А класса второй школы Э. Рычкова.

А затем состоялось возложение цветов, в котором приняли участие не только взрослые, школьники, но даже маленькие дети.

Из года в год проходит в Радужном возложение цветов к подножию памятника Ивану Сергеевичу Косьминову. А в этих цветах – воспоминания, признание, благодарность, почёт очень достойному человеку. Из года в год передаётся эстафета памяти. И пусть она продолжается в славном городе Радужном, который был заложен под его личным руководством и уже отпраздновал своё 45-летие. Эта память позволяет нам, любя прошлое, думать о будущем и двигаться вперёд.

Е. РОМАНЕНКОВА.
Фото автора.

В субботу, 25 ноября в Радужном отметили 96-ю годовщину со дня рождения почётного гражданина Владимирской области, почётного гражданина г. Радужного, основателя города и градообразующего предприятия И.С. Косьминова.

К началу церемонии возложения цветов у памятника генерал-лейтенанту И.С. Косьминову собрались представители администрации города, СНД, общеобразовательных школ, детских садов, градообразующего предприятия, активисты-общественники, ветераны и школьники.

Церемония у памятника, сопровождающаяся поэтической композицией и выступлениями, проникнутыми уважением и признанием к личности и заслугам И.С. Косьминова, всегда бывает запоминающейся. И на этот раз было именно так.

Первым слово взял глава города А.В. Колгашкин, отметивший, что 25 ноября – очень светлый день, ведь именно в этот день родился человек, которому суждено было стать легендой.

«Мы чествуем уважаемого человека, лично меня он принимал на работу. Иван Сергеевич Косьминов 17 лет руководил предприятием, за эти годы созданы уникальные образцы военной техники, построен город. В память о первом руководителе учреждена медаль, которой будут награж-



НОВОСТИ... СОБЫТИЯ... ФАКТЫ...

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ

заседания СНД ЗАТО г. Радужный на 04.12.2017 г., 16-00

1. Об утверждении бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

Докладывает О.М. Горшкова.

2. О награждении Почётной грамотой Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Докладывает А.В. Колгашкин.

3. Разное.
ГЛАВА ГОРОДА

А.В. КОЛГАШКИН.

В ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

Во вторник, 12 декабря в 10.00

состоится очередное заседание совета ветеранов г. Радужного.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об изменениях в законе «О выборах» в 2018 году. Информация председателя Территориальной избирательной комиссии города А.В. Накарякова.

2. Советы из медицинской практики для улучшения здоровья ветеранов в осенне-зимний период. Докладывает Л.С. Кудрявцева, председатель совета ветеранов городской больницы.

3. Разное.

ЗАСЕДАНИЕ ПРОВОДИТСЯ ПО АДРЕСУ: 1-Й КВАРТАЛ, ДОМ 32.

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

5 ДЕКАБРЯ

в МБУК «Общедоступная
библиотека»

с 16.00 до 18.00

бесплатные

юридические консультации

для населения проводит:

НАТАЛЬЯ

АНАТОЛЬЕВНА

СОРОКИНА,

юрисконсульт МУП «ЖКХ»

ЗАТО г. Радужный.

ПРИГЛАШАЕМ
НА ДЕНЬ
НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА
ПЯТНИЦА, 1 ДЕКАБРЯ

Площадь у Памятной стелы

Мероприятие,
посвящённое
Дню
Неизвестного
солдата.

Начало в 14.00.



НАГРАЖДЕНИЯ

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

В среду, 22 ноября, во Владимире, в Доме дружбы губернатор Владимирской области С.Ю. Орлова вручила государственные награды 46 лучшим труженикам региона. Генеральный директор ЗАО «Радугаэнерго» Ю.Г. Билык в этот день был награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Эта высокая награда присуждена ему Указом Президента РФ В.В. Путина № 512 от 24.10.2017 г. с формулировкой «За достигнутые трудовые успехи, активную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу».

Р-И.

Фото с сайта www.zebra-tv.ru

НАЗНАЧЕНИЯ



В пятницу, 17 ноября директором МБУК «Парк культуры и отдыха» был назначен **Александр Николаевич Захаров**. Ранее он являлся начальником отдела по молодежной политике и вопросам демографии МКУ «Комитет по культуре и спорту».

Р-И.

ЗА МНОГОЛЕТНИЙ ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД

В понедельник, 27 ноября, на оперативном совещании в актовом зале здания администрации ЗАТО г. Радужный по традиции состоялась церемония награждения.

Глава администрации С.А. Найдухов вручил почётные грамоты администрации следующим работникам отдела №3 Управления Федерального казначейства по Владимирской области: начальнику **О.А. Петровой**, её заместителю **Н.В. Ситниковой**, главному специалисту-эксперту **М.С. Дробышевой**, казначею **Е.В. Савченко**, специалисту 1 разряда **Ю.И. Утиной**. Награды были присуждены, согласно постановлению администрации ЗАТО г. Радужный от 13.11.2017 г. №1807, в связи с 25-летием создания системы органов Федерального казначейства, а также учитывая реальный вклад работников отдела №3 УФК в развитие технологий касового обслуживания исполнения бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области и их добросовестное отношение к работе.

Также С.А. Найдухов вручил памятную юбилейную медаль к 45-летию города Радужного «За заслуги в развитии города» **Галине Фёдоровне Лукиной**, главному бухгалтеру финансовой части ФГКУ «Специальное управление федеральной противопожарной службы № 66 Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий». Она была удостоена этой награды за многолетний и добросовестный труд, достижение высоких успехов в профессиональной деятельности и в связи с 55-летием со дня рождения.

Юбилей Галина Фёдоровна отметила 22 ноября. В системе МЧС она работает с 2002 года, за более чем 15 лет прошла путь от главного бухгалтера просто пожарной части до главного бухгалтера финансовой части ФГКУ «СУ ФПС №66 МЧС России». За это время Г.Ф. Лукина зарекомендовала себя как дисциплинированный, аккурат-



ный и инициативный работник, способный в сложных ситуациях взять на себя ответственность в принятии решений по вопросам, находящимся в её компетенции, умеющий организовать работу своих под-

чинённых. Во время работы со служебными заданиями Галина Фёдоровна проявляет себя грамотным, квалифицированным специалистом, умеющим поставить конкретную задачу, определить пути её решения и выполнить к намеченному сроку, проявляя при этом трудолюбие и настойчивость. В своём трудовом коллективе она пользуется заслуженным авторитетом и доверием, своевременно оказывает коллегам необходимую помощь и поддержку. Г.Ф. Лукина постоянно следит за текущими изменениями нормативной базы и нацелена на повышение своей профессиональной квалификации.

Юбилейная медаль — не первая награда Галины Фёдоровны. Ранее она неоднократно награждалась Почётными грамотами МЧС России, а также имеет памятную медаль МЧС России «Маршал Василий Чуйков».

А. Киселёва.
Фото А. Тороповой.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

ИНВАЛИДЫ И МАЛОМОБИЛЬНЫЕ ГРУППЫ НАСЕЛЕНИЯ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ГОСУСЛУГИ ПФР, НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Личный кабинет застрахованного лица на сайте Пенсионного фонда России — это современный сервис по онлайн-информированию о заработанных пенсионных правах и возможность получать государственные услуги через интернет гражданам, в том числе инвалидам и маломобильным группам населения.

На официальном сайте ПФР www.pfrf.ru введен в эксплуатацию электронный сервис по информированию граждан о пенсионных правах в системе обязательного пенсионного страхования «Личный кабинет застрахованного лица». С его помощью любой гражданин

может, пройдя регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг, узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР.

В Личном кабинете для удобства пользователей предусмотрена функция мгновенного формирования и печати сведений о состоянии индивидуального лицевого счета гражданина («письма счастья»). Кроме того, сервис предоставляет информацию о пенсионных накоплениях, в том числе данные о добровольных взносах в рамках Программы государственного финансирования пенсии.

Наиболее удобный способ обращения в ПФР через электронный сервис в Личном кабинете на сайте ПФР.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ О НОВОМ ВИДЕ МОШЕННИЧЕСТВА

В последнее время в интернете появился ряд сайтов, где предлагается при помощи номера СНИЛС или паспортных данных проверить «наличие денежных выплат со стороны частных страховых фондов».

На первом этапе гражданин вводит номер СНИЛС или паспортные данные, после чего сайт показывает якобы положенные к выплате суммы. В большинстве случаев это порядка 100 тыс. рублей. На втором этапе гражданину предлагается оплатить доступ к базам данных частных страховщиков, за что мошенники обещают моментальный перевод средств на счет клиента. Возможно, есть и третий этап, но пресс-служба ПФР так далеко не заходила.

В связи с этим Пенсионный фонд призывает игнорировать подобные сайты и бережно относиться к своим персональным данным. Доверять информации о положенных пенсионных выплатах можно только в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда, приложении ПФР для смартфонов и на портале госуслуг.

Скриншоты с мошеннических сайтов размещены на интернет-странице ОПФР по Владимирской области: <http://www.pfrf.ru/branches/vladimir/news~2017/11/22/147201/>

Отдел ПФР городского округа ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

ТИК СООБЩАЕТ

О СБОРЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий ЗАТО г. Радужный

Постановлением Избирательной комиссии Владимирской области от 14.11.2017 года № 53 объявлено о начале сбора предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Территориальной избирательной комиссии ЗАТО г. Радужный.

Установлен срок внесения предложений: 20 дней со дня опубликования информационного сообщения. Порядок сбора документов опубликован на официальном сайте Избирательной комиссии Владимирской области. Документы можно подавать в Территориальную избирательную комиссию ЗАТО г. Радужный, находящуюся по адресу: г. Радужный, 1-й квартал, дом 55, кабинет 220.

ТИК ЗАТО г. Радужный.

В СПИСКИ КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ Внесены изменения

В соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004 № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», постановлением администрации Владимирской области от 21.04.2016 № 353 «О составлении списков кандидатов в присяжные заседатели во Владимирской области на 2017-2020 годы» внесены следующие изменения в списки кандидатов в присяжные заседатели во Владимирской области по муниципальному образованию ЗАТО г. Радужный Владимирской области:

- исключены из общего списка кандидатов в присяжные заседатели во Владимирской области для Московского окружного военного суда: Кауров Игорь Романович, Толстопятов Александр Анатольевич;

- включены в общий список кандидатов в присяжные заседатели во Владимирской области для Московского окружного воен-

ного суда: Малова Людмила Николаевна, Торилова Яна Михайловна;

- исключены из общего списка кандидатов в присяжные заседатели во Владимирской области для Владимирского областного суда: Бубнова Лилия Сергеевна, Сатарин Александр Алексеевич;

- включены в общий список кандидатов в присяжные заседатели во Владимирской области для Владимирского областного суда: Деменков Алексей Николаевич, Капустина Юлия Владимировна;

- исключены из общего списка кандидатов в присяжные заседатели во Владимирской области для 3-го окружного военного суда: Матвеева Наталья Михайловна, Парышев Сергей Евгеньевич;

- включены в общий список кандидатов в присяжные заседатели во Владимирской области для 3-го окружного военного суда: Голосова Светлана Евгеньевна, Карташов Сергей Александрович.

Юридический отдел администрации ЗАТО г. Радужный.

НЕДЕЛЯ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

ЯРКИЙ ПЕСЕННЫЙ ФИНАЛ
ПОРАДОВАЛ И ВООДУШЕВИЛ

В пятницу, 24 ноября в Центре досуга молодёжи состоялось торжественное закрытие 25-й Недели культуры и спорта. Яркую финальную точку её мероприятиям поставил театр фольклора «Разгуляй».



Выступает театр фольклора «Разгуляй».

ПРИРОДА РОДНОГО КРАЯ - В ФОТОГРАФИЯХ

А началось всё с презентации выставки работ членов фотостудии «Владимир» из областного центра, организатором которой в нашем городе стал О. М. Кулишов, сам давно увлекающийся фотоискусством и четыре года являющийся членом этой фотостудии.

Выставка посвящена Году экологии. На ней представлено около 100 фотографий, выполненных владимирскими фотохудожниками (Т. Кондрушиной, Г. Григорьевой, О. Кулишовым, П. Соколовым, А. Плечистым и др.). На фотографиях - пейзажи Владимирской земли, её заповедные уголки, водоёмы, птицы, растения, в том числе, фото, выполненные в режиме макросъёмки. После Радужного выставка продолжит своё путешествие по городам области.

Председатель Комитета по культуре и спорту О.В. Пивоварова поблагодарила Олега Михайловича за организацию этой замечательной выставки, украсившей Неделю культуры и спорта, и вручила ему букет цветов.

-Выставка готовилась около года, в те-

чение которого в разные времена года мы посещали особо охраняемые территории Владимирской области, - рассказал Олег Михайлович. Были, например, в Вязниках, Иваничах, Муроме, Судогде, Гороховце, на реке Лух. Мы счастливы, что нам довелось там побывать, что повезло увидеть и запечат-



О.В. Пивоварова и О.М. Кулишов.

леть удивительную природу нашей области. И надеюсь, что наша выставка вам понравится.

ПОДВОДЯ ИТОГИ НЕДЕЛИ

Зал ЦДМ в этот пятничный вечер был полон. Зрителей, после трудовой недели пришедших насладиться творчеством, поприветствовали со сцены помощник главы администрации ЗАТО г.Радужный С.С. Олесиков и председатель Комитета по культуре и спорту О.В. Пивоварова.

Подводя итоги Недели культуры и спорта, Сергей Сергеевич отметил, что, хотя она и завершается, но культурная и спортивная жизнь в нашем городе активно продолжается в течение всего года.

С.С. Олесиков поблагодарил всех, кто принимал участие в организации и проведении Недели культуры и спорта, и выразил надежду на то, что в дальнейшем посещать её красочные и яркие мероприятия будет гораздо больше радужан.



На фотовыставке.

«РУССКАЯ ДУША» «РАЗГУЛЯЯ»

В этот вечер красочную, запоминающуюся песенно-танцевальную концертную программу «Русская душа» представил радужным зрителям владимирский муниципальный театр фольклора «Разгуляй» под руководством С. Тарасова. Красивые звонкие голоса солистов, их молодые жизнерадостные лица, замечательно исполняемые, проникающие в самую душу песенные композиции: всё это дарило зрителям массу положительных эмоций, заряжало позитивной энергетикой. Слышав любимые песни советских композиторов прошлых лет, русские народные песни, сидящие в зале радужане, особенно старшего поколения, по-настоящему отдыхали душой, с удовольствием внимая всему происходящему на сцене. А там царил песенный раздолье: грустные лирические композиции сменялись весёлые, энергичные, шуточные.

Прозвучали песня «Сяду на добра коня» и попури из песен «Живет моя отрада», «Всю-то я вселенную проехал», «Называют меня некрасивою». Были исполнены песенно-танцевальные композиции из песен «Самара-городок», «Порушка-Параня», «Ой, как ты мне нравишься», задорный шуточный танец «Перепляс», зажигательная кадрили и т.п.

«Разгуляй» в очередной раз покорила радужную публику, которая отблагодарила артистов много раз звучавшими продолжительными аплодисментами и криками «Браво!». Так что финал Недели культуры и спорта получился ярким и воодушевляющим.

В. СКАРГА.
Фото автора.



Л.Н. Пестенкова.

Л.Н. Кобяшова.

Не обошлось и без церемонии награждения. С.С. Олесиков и О.В. Пивоварова за многолетний добросовестный труд вручили юбилейные медали «За заслуги в развитии города» и букеты роз работникам Общественной библиотеки Лидии Николаевны Кобяшовой и Людмиле Николаевне Пестенковой. За многолетнюю творческую деятельность медаль также будет вручена солистке академического хора «Вдохновение» Ольге Юрьевне Кулаковой, которая

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о результатах аукциона по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области

В соответствии с Законом Владимирской области от 27.06.2012 года № 62-ОЗ «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения, а также возврата задержанных транспортных средств», распоряжением администрации Владимирской области от 31.03.2017 года № 212-р «О проведении торгов (аукциона на понижение цены) по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории Владимирской области», постановлением администрации Владимирской области от 24.04.2017 года № 354 «Об утверждении Порядка организации и проведения торгов (аукциона на понижение цены) по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории Владимирской области», приказом Департамента цен и тарифов администрации Владимирской области от 03.05.2017 года № 12/3 «Об установлении базовых тарифов на перемещение и хранение задержанных транспортных средств на территории Владимирской области», постановлением администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 17.10.2017 года № 1582 «О проведении торгов (аукциона на понижение цены) по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области», администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области проведен аукцион по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области.

В связи с отсутствием поданных заявок на участие в аукционе, аукцион по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области признан несостоявшимся.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный.

РЕКОМЕНДАЦИИ

участников публичных слушаний, состоявшихся 23 ноября 2017 года, по проекту решения Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области "О бюджете ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов".

Проект решения Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный "О бюджете ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов" представлен главой администрации ЗАТО г.Радужный на рассмотрении в Совет народных депутатов ЗАТО г.Радужный в соответствии со статьёй 185 Бюджетного кодекса Российской Федерации и «Положением о бюджетном процессе муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области», утвержденным решением ГСНД от 31.03.2008г. № 8/37 (с изменениями).

Основные параметры проекта бюджета ЗАТО г.Радужный на 2018 - 2020 годы сформированы в соответствии с:

- Прогнозом социально-экономического развития муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, одобренным постановлением администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 02.10.2017г. № 1513(в редакции от 20.11.2017г. № 1849);
- Основными направлениями налоговой политики, бюджетной политики и долговой политики ЗАТО г.Радужный Владимирской области и другие исходные данные для составления проекта бюджета ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, одобренным постановлением администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 02.10.2017г. № 1492;
- Уставом муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области;
- Положением о бюджетном процессе в городском округе ЗАТО г.Радужный, утвержденным решением ГСНД ЗАТО г.Радужный от 31.03.2008г. №8/37 (с изменениями);
- Муниципальными программами.

Основные задачи на новый бюджетный цикл:

1. Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета.
2. Развитие программно-целевых методов управления.
3. Повышение качества предоставляемых населению муниципальных услуг.
4. Создание новых механизмов финансирования развития инфраструктуры.
5. Развитие доходного потенциала ЗАТО г.Радужный.
6. Повышение прозрачности бюджетов и бюджетного процесса.

Решением Снд от 20.11.2017г. № 21/101 «О принятии в

первом чтении проекта бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов и об основных характеристиках бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» утверждены основные характеристики бюджета ЗАТО г.Радужный:

- на 2018 год - прогнозируемый общий объем доходов бюджета ЗАТО г.Радужный в сумме 584 536,92 тыс.рублей, расходов - 584 536,92 тыс. рублей;
- на 2019 год - прогнозируемый общий объем доходов в сумме 503 176,62 тыс. рублей, расходов - 503 176,62 тыс.рублей;
- на 2020 год - прогнозируемый общий объем доходов в сумме 510 203,02 тыс. рублей, расходов - 510 203,02 тыс. рублей.

В структуре расходов бюджета ЗАТО г.Радужный на 2018 год удельный вес расходов сложился следующим образом:

- образование - 48,42%;
- жилищно-коммунальное хозяйство - 22,63%;
- общегосударственные вопросы - 7,11%;
- физическую культуру и спорт - 0,06%;
- национальную безопасность и правоохранительную деятельность - 5,14 %;
- национальная экономика - 6,9 %
- социальную политику - 3,96% ;
- культуру - 5,39%;
- прочие - 0,39 %

Приоритетными направлениями бюджетных расходов являются сохранение социальной направленности бюджета с выполнением всех обязательств, предусмотренных федеральным, областным и местным законодательством, включая расходы на:

- приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства;
- развитие коммунальной инфраструктуры;
- развитие материально-технической базы муниципальных учреждений;

Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ определен на 2018 год по 18 программам в сумме 552,64 млн.рублей. (94,54% от бюджета). Рассмотрев проект решения ЗАТО г.Радужный Владимирской области «О бюджете ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» и обсудив доклад заместителя главы администрации города

по финансам и экономике, начальника финансового управления администрации ЗАТО г.Радужный О.М.Горшковой на тему "О бюджете ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов", участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Совету народных депутатов ЗАТО г.Радужный Владимирской области:
 - принять решение "Об утверждении бюджета ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов";
 - рассмотреть и поддержать принятые на публичных слушаниях 23 ноября 2017 года рекомендации участников публичных слушаний по проекту решения ЗАТО г.Радужный "О бюджете ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов", опубликовать их в средствах массовой информации;
2. Главным администраторам доходов бюджета ЗАТО г.Радужный принять меры по обеспечению сбора налогов и других обязательных платежей в бюджет ЗАТО г.Радужный, а также сокращению задолженности по их уплате.
3. Администрации ЗАТО г.Радужный:
 - продолжить практику ежеквартального рассмотрения итогов работы главных администраторов доходов бюджета ЗАТО г.Радужный по выполнению плана по мобилизации доходов в бюджет ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2018-2020 годы;
 - проводить мониторинг эффективности деятельности ЗАТО г.Радужный по выполнению показателей, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607, распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012г. № 1317.
4. Главным распорядителям (распорядителям) средств бюджета ЗАТО г.Радужный:
 - усилить контроль за целевым, эффективным и экономным использованием бюджетных средств с учетом обеспечения конечных результатов деятельности;
 - обеспечить реализацию в полном объеме полномочий по решению вопросов местного значения, предусмотренных Федеральным законом от 6 октября 2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
 - обеспечить контроль за деятельностью бюджетных учреждений.

Снд ЗАТО г. Радужный.

НАСТОЯЩИЕ ГЕРОИ СПОРТА

В Центре досуга молодёжи в рамках 25-й Недели культуры и спорта 19 ноября прошёл традиционный вечер-портрет «О, спорт, ты мир!».

Началось мероприятие с яркого и динамичного ролика о спорте, о том, что спорт — это сила духа, красота и грация движений, здоровье и долголетие. Своеобразным его продолжением стала песня «Гимн спорту» в исполнении Ольги Лазаревой.

В этот вечер на сцене ЦДМ чествовали настоящих героев спорта, тех ребят, которые своими высокими спортивными достижениями прославляют Радужный не только на всероссийском, но и на международном уровне. Своего вечера-портрета удостоились трое спортсменов: неоднократный победитель и призёр чемпионатов и международных турниров по плаванию, кандидат в мастера спорта Дарья Рябова; лучший игрок юношеской сборной по футболу Владимирской области, неоднократный призёр и победитель первенства России, обладатель персональной стипендии администрации Владимирской области «Надежда Земли Владимирской» Андрей Рябов, а также неоднократный победитель первенства ЦФО и России, абсолютный победитель первенства Европы по греко-римской борьбе 2017 года Степан Стародубцев. Вместе с ребятами чествования удостоились и их тренеры-преподаватели: Елена Константиновна Храмикова (плавание), Дмитрий Алексеевич Ухов (футбол) и Александр Васильевич Стародубцев (греко-римская борьба). Вместе они разместились на двух «диванах почёта», расположенных на сцене.

Ведущие вечера Ольга Максимова и Ми-



хаил Васильцов рассказывали о каждом из юных спортсменов, перечисляя их высокие достижения. На экране в это время демонстрировались фотографии чемпионов. Также спортсмены и их тренеры отвечали на вопросы ведущих, беседа получилась очень содержательной. Дарья Рябова рассказала, что плавать её научил отец во время отдыха в Турции, когда ей было 6 лет. Андрей Рябов на вопрос «Что главное для футболиста?» от-

ветил, что необходимо быть умным и образованным и думать в первую очередь головой, а не «ногами». А Степан Стародубцев, который уже на следующий день после мероприятия отправился в Омск на первенство России по греко-римской борьбе, рассказал, что ничуть не волнуется перед соревнованиями. Общение с героями вечера проходило оживлённо, ответы были интересными и необычными. Диалоги с героями вечера перемежались

выступлениями хореографических коллективов Детской школы искусств. На экране был продемонстрирован ролик, в котором ученики школ города отвечали на вопросы о том, что значит спорт в их жизни, перечислили имена спортсменов-ровесников или одноклассников и рассказали о том, что такое ГТО.

А.В. Стародубцев в своём выступлении кратко рассказал об истории греко-римской борьбы и вместе с воспитанниками секции борьбы познакомил зрителей с важнейшими упражнениями и приёмами, которые используют спортсмены при подготовке к соревнованиям и во время поединков.

Вечер прошёл не без приятных сюрпризов. Заместитель председателя Комитета по культуре и спорту Николай Константинович Парамонов по поручению департамента Владимирской области по физической культуре и спорту вручил Степану Стародубцеву зачётную квалификационную книжку и значок кандидата в мастера спорта. Зал бурными овациями отметил это достижение юного спортсмена.

В завершение вечера Н.К. Парамонов и директор Детско-юношеской спортивной школы Валерий Евгеньевич Мальгин поблагодарили героев спорта и их тренеров за интересный и содержательный вечер и вручили им Благодарности администрации и памятные подарки. Финалом всей программы стала мощная композиция «Герои спорта» в исполнении Бориса Островского.

А. Киселёва.

Фото Н. Тороповой.

На фото: С. Стародубцев, А. Рябов, Д. Рябова; Е.К. Храмикова, Д.А. Ухов и А.В. Стародубцев.

«ВЛАДИМИРСКИЙ СТАНДАРТ» - НА ВЫСОТЕ!

В спортивном комплексе «Кристалл» 18 ноября состоялись игры по стритболу среди команд, участвующих в городской спартакиаде предприятий и учреждений.

Стритбол только во второй раз включается в программу спартакиады, и в этом году уже был заметен прогресс, как в игре команд, так и в судействе. Каждая из семи участвующих команд провела на баскетбольной площадке по шесть поединков со своими соперниками, и по наибольшему количеству побед был определен победитель.

Из прошлогодних участников турнира были заметны изменения в игре «Электрона». Видно, что команда серьезно готовилась к турниру, о чем свидетельствовал и подбор игроков, и возможность команды проводить равноценные замены.

Темной лошадкой для большинства команд предстал дебютант спартакиады «Владимирский стандарт». Но так было только до первой встречи, пока все не увидели в игре эту команду и её лидера Ивана Верзуна. Несмотря на то, что он уже несколько лет не выступал в баскетбольных турнирах, Иван смог в течение короткого периода подготовиться и показать отличную игру, хорошо взаимодействуя на площадке со своими партнерами Иваном Рябовым, Сергеем Савиновым и Михаилом Пасечником. Шесть встреч и шесть побед - таков итог выступления этой команды.

Второе место и шаг на ступеньку вверх к прошлогоднему результату - у команды «Электрон», уступившей только победителям. Третьим призером стала команда «МЧС», уступившая одно очко «Электону» в личной встрече. По две победы в турнире у «Радуги» и «Ориона-Р», но, имея победу в личной встрече, четвертое место заняли спортсмены Лазерного полигона. Также две команды - «Радугаэнерго» и «Динамо» выиграли по одной встрече, и вновь, по итогам личной встречи, выше в турнирной таблице место у команды «Динамо».

При подведении итогов соревнований игроки команд поблагодарили арбитров турнира Сергея Вилкова и Андрея Елисеева за квалифицированное судейство и грамотное разрешение спорных игровых моментов.

Н. Парамонов.

Фото предоставлено автором.

На фото: команда «Владимирский стандарт». Сидят, слева направо: И. Верзун, С. Савинов. Стоят: М.Пасечник, А.Соснин, И.Рябов, С. Черенков.



ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ПО ПЛАВАНИЮ

В плавательном бассейне ДЮСШ 24 ноября в рамках Недели культуры и спорта состоялось открытое Первенство города Радужного по плаванию.

С приветственным словом к его участникам обратился директор Детско-юношеской спортивной школы Валерий Евгеньевич Мальгин, отметив, что впервые в соревнованиях будет участвовать рекордное количество спортсменов. Такая атмосфера состязаний воспитывает у пловцов волевой характер и навыки соперничества. С наилучшими пожеланиями к ребятам обратился секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» Александр Николаевич Захаров.

В наш маленький и дружный город приехали команды из городов: Владимир, Вязники, Муром, Ковров, Кольчугино, Юрьев-Польский и п. Вольгинский. Всего 243 спортсмена от 2003 г.р. до самых маленьких участников

соревнований в возрастной категории 2008-2009 г.р.

Каждый участник проплывал две дистанции, где обязательным способом для каждого спортсмена являлась дистанция 50 метров баттерфляй, вторую дистанцию спортсмены выбирали сами, то есть могли плыть любым способом 100 метров, а для младших ребят - любым способом 50 метров.

По сумме очков определялись победители и призёры в каждой возрастной категории. По окончании основных заплывов состоялась комбинированная смешанная эстафета 4/50 м, где каждый из городов мог выставить свою команду.

В копилке радужан пять наград: Мария Колчина, Матвей Побединский

и Никита Суриков стали серебряными призерами, Софья Побединская и Владислав Дроздов стали бронзовыми призёрами соревнований. Победители и призёры соревнований были награждены грамотами и медалями, а участники эстафет - сладкими призами. Церемонии награждения проводил заместитель председателя МКУ «Комитет по культуре и спорту» Николай Константинович Парамонов.

Желаем нашим ребятам новых спортивных побед, физического здоровья, получайте удовольствие от демонстрации своих достижений, уважайте своих соперников и стремитесь к достижению поставленной цели!

И.А. Плотникова, тренер-преподаватель ДЮСШ.



2-е место - у Н.Сурикова.

Фото предоставлено ДЮСШ.

НЕДЕЛЯ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

В ТУРНИРЕ ПАМЯТИ КОСЬМИНОВА ПОБЕДИЛИ ЯРОСЛАВЦЫ

В рамках спортивных мероприятий Недели культуры и спорта 19 ноября в игровом зале физкультурно-оздоровительного комплекса ДЮСШ в 21-й раз прошёл традиционный турнир по мини-футболу памяти первого начальника ОКБ «Радуга» и почётного гражданина города И.С. Косьмина.

Соревнования были организованы и проведены областной Федерацией футбола и Комитетом по культуре и спорту города Радужного. В этом году его участниками стали 9 команд, сформированные из футболистов не моложе 50 лет. Турнир прошёл по классической схеме, с разбивкой всех участников на две группы и проведением игр в группах по круговой системе, а затем по сильнейшей команде из групп выходили в следующий этап соревнований, где проводили полуфинальные поединки и определяли победителя и призеров турнира.

В группе «А» вместе с радужным «Кристаллом» выступали две владимирские команды - «Искра» и «ВладАлко», а также футболисты ковровского завода имени Дегтярева. В группе «Б» встречались две команды из Гусь-Хрустального, команда «Киржач-ТВ», владимирский «Хризолит» и «Динамо» из Ярославля.

Хозяева турнира редко когда выходят в следующий круг соревнований, не стал исключением и этот год. Проиграв ковровчанам 1:3, «ВладАлко» 1:5 и сыграв вничью 2:2 с «Искрой», радужане завершили турнир на стадии предварительных игр и перешли в разряд болельщиков. В группе «Б», где выступало 5 команд, проходила более напряжённая борьба.

По ходу турнира две из пяти команд перешли в разряд аутсайдеров и перестали претендовать на выход во второй круг, это «Орбита» из Гусь-Хрустального и владимирский «Хризолит», а три других вели упорную борьбу за две путевки в полуфинал. Оба полуфиналиста стали известны лишь в самой последней встрече предварительных игр, ими стали ярославское «Динамо» и «Киржач-ТВ» из одноименного города.

В первом полуфинале борьбу вели «ВладАлко» и «Киржач-ТВ». Встречи прошли с большим преимуществом футболистов областного центра, за которых играл лучший бомбардир турнира Сергей Миронов, и завершилась победой «ВладАлко» со счетом 5:0.

Во втором полуфинальном поединке, между командами Ярославля и Коврова, в основное время была зафиксирована ничья 2:2, и судьба путевки в финал решилась в серии послематчевых пенальти, где точнее оказались ярославцы. В матче за 3-е место с минимальным преимуществом 1:0 футболисты Киржача переиграли ковровчан и стали третьими призерами турнира. А в финале встретились действительно сильнейшие команды.

И ярославское «Динамо», и владимирское «ВладАлко» на стадии предварительных поединков показали красивый наступательный футбол, и шансы на победу обеих команд расценивались как равные. Более техничными выглядели владимирцы, оборону которых цементировал Максим Путилин, но и футболисты с берегов Волги не отсиживались в обороне, а искали свое счастье у чужих ворот и дважды сумели добиться успеха.

Все попытки «ВладАлко» переломить ход встречи не увенчались успехом, и футболисты ярославского «Динамо» впервые стали



Команда «Динамо» (г. Ярославль).

победителями турнира. На церемонии награждения, которую проводил президент Федерации футбола Владимирской области Л.П. Антонов и вице-президент межрегиональной федерации футзала В.И. Пузанов победителям и призерам турнира были вручены памятные Кубки и еще раз подчеркнута

роль Ивана Сергеевича Косьмина в укреплении обороноспособности страны и становлении города.

Н. Парамонов.
Фото А. Борисова.

НОРМАТИВЫ СДАЛИ ВСЕ

В рамках Недели культуры и спорта 23 ноября в СОШ №1 состоялся фестиваль физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди мальчиков и девочек 2-й — 5-й возрастных ступеней.

Мероприятие было организовано по инициативе учителя физической культуры Алексея Юрьевича Червоннова. Участвовали в нём отличники физкультуры и спорта из обеих школ города.

Начало мероприятия с общего построения участников. Ребята поприветствовали и пожелали им спортивных побед неоднократный чемпион мира, Европы и России, Заслуженный мастер спорта Дмитрий Михайлович Максимов. Главным судьей фестиваля, заместитель председателя Комитета по культуре и спорту Николай Константинович Парамонов объяснил правила сдачи нормативов.

Этим и завершилось построение.

Однако к сдаче спортивных нормативов и установлению собственных рекордов школьники приступили не сразу — сначала, как перед любой тренировкой, необходимо было сделать разминку. Её провела будущая выпускница школы Алина Лебедева.



В этот день школьникам предстояло сдать четыре норматива: прыжок в длину с места, наклон, полный подъём туловища, подтягивания (мальчики) и отжимания (девочки).

Ребята разделились на возрастные группы в соответствии со ступенями и выбрали лидера, который получил карточки для каждого из участников группы. Нормативы школьники выполняли по очереди, на каждом — свой судья, отслеживающий результаты и правильность выполнения упражнений. В ходе их выполнения ребята активно проявляли себя, не ленились, болели за товарищей по возрастной группе.

Когда все участники фестиваля завершили сдачу нормативов, судьи подвели итоги и наградили лучших в каждой возрастной группе. Ими стали в основном учащиеся первой шко-

лы. Среди участников 2-й ступени — Алексей Червоннов и Лилиана Герасимова, 3-я ступень — Алексей Иванов и Екатерина Шабанова, 4-я ступень — Николай Пильнюк и ученица СОШ №2 Елена Шумилова, 5-я ступень — Алексей Землянский и Алина Лебедева.

А. Киселёва.
Фото автора.



ФАКТ ДНЯ

Первое место
в ЦФО

занимает Владимирская область по динамике роста реальных денежных доходов населения за первые 9 месяцев 2017 года. По России по этому показателю наш регион – на девятом месте.

Бюджетникам
области
повысят зарплату

Первый замгубернатора Вячеслав Кузин ознакомил депутатов Законодательства с основными характеристиками областного бюджета на 2018 год.

Его доходы планируются в размере 49 млрд. 717 млн. рублей, а расходы – 51 млрд. 586 млн. рублей. По поручению Губернатора Светланы Орловой главный финансовый документ области сохранит социальную направленность. Социальная сфера в расходах занимает почти 37 млрд. рублей. Планируется увеличить расходы на образование, здравоохранение, социальную политику, культуру и развитие физкультуры и спорта. Продолжится выполнение «дорожных карт» в части повышения зарплат работников отраслей социальной сферы в соответствии с указами Президента России. Повышенная с 1 января 2018 года зарплата будет выплачиваться почти 42,5 тыс. работников социальной сферы. Также увеличится минимальный размер оплаты труда с 7800 до 9489 рублей. Это позволит повысить уровень зарплат почти для 7 тыс. работников областных учреждений и школ.

Около 800 миллионов рублей в следующем году будет выделено из областного бюджета на модернизацию образования. В 2018 году запланирован ввод школы в Кольчугино, а в 2019 году должны завершиться реконструкция школы в Петушках и строительство школы в Собинке.

В соответствии с решением Губернатора предусмотрены дополнительно 178,4 млн. рублей в 2018 году и 100 млн. рублей в 2019 году – на развитие службы детства и родословия. Будет приобретено оборудование, в том числе для отделений недоношенных и новорожденных детей в областной перинатальный центр и в областную детскую клиническую больницу, а также будут отремонтированы акушерское отделение областной клинической больницы и детские поликлиники в Струнино, Вязниках и Собинке.

Будет продолжена работа по обеспечению жителей области доступным и комфортным жильем, по реализации программы переселения граждан из аварийного жилья. Продолжено формирование так называемого «детского бюджета» – общие расходы на поддержку детей и семей составят более 16 млрд. рублей.

Новые
«скорые»

До конца 2017 года учреждения здравоохранения области получат по федеральной программе 12 новых автомобилей скорой помощи класса «В», оснащенных необходимым оборудованием для проведения реанимационных мероприятий.

7 «скорых» по решению Светланы Орловой будут направлены в моногорода региона: Вязники, Гороховцевскую, Курловскую, Камешковскую, Кольчугинскую и Меленковскую районные больницы, а также в поликлинику поселка Ставрово. Кроме того, новые машины придут на станции скорой медпомощи Владимира и Коврова, в Судогодскую, Александровскую и Петушинскую районные больницы.

Во Владимирской области в этом году широко отметили нежный и добрый праздник – День матери.

В областном Доме Дружбы состоялось торжественное мероприятие, посвященное этому празднику. Сюда пригласили особенных женщин – тех, которые во имя подвига материнства стали вторыми матерями детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. «Вы несете двойную ответственность и колоссальную нагрузку. За это вам низкий поклон и особая благодарность», – сказала им Губернатор Владимирской области Светлана Орлова. – Благодаря вашей самоотверженной любви жизнь приёмных детей в ваших больших семьях меняется к лучшему».

Светлана Орлова подробно познакомила гостей с областными социальными программами, направленными на поддержку детства, семьи, здоровья и материнства, успешно реализуемыми в регионе. «Детский бюджет» области составляет более 16 миллиардов рублей ежегодно. Это все наши расходы на образование, на строительство дошкольных учреждений и школ, на систему здравоохранения, отдыха и оздоровления детей, на меры социальной поддержки, на улучшение демографической ситуации в регионе и многое-многое другое», – подчеркнула она.

Чтобы дети рождались здоровыми, учреждения здравоохранения переоснащаются современным оборудованием. Кроме того, в области успешно реализуется программа создания безбарьерной доступной среды.

На дошкольное образование во Владимирской области с 2013 года из бюджетов всех уровней направлено более 2 млрд. рублей. Построены 13, реконструированы 15 и капитально отремонтированы 145 детских садов. Создано 9,5 тыс. мест для дошкольников. Досрочно решена задача обеспечения стопроцентной доступности дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет.

В текущем году завершено строительство школы-сада в посёлке Великодворский Гусь-Хрустальный района на 300 школьных и 95 дошкольных мест. До конца года планируется ввести в эксплуатацию школу на 1000 мест в микрорайоне 8-ЮЗ Владимира. Одновременно строятся школы в Кольчугинском районе – на 550 мест, в Собинском – на 1000. Проводятся работы по реконструкции школы в Петушинском районе. За 10 лет региональные власти планируют возвести и реконструировать 37 школ и избавиться навсегда от уроков второй смены. В Вязниковском районе появится первый региональный круглогодичный лагерь, который дети смогут посещать и зимой, и летом.

В области работает 40 спортивных школ, в которых занимаются более 27 тыс. детей и подростков. На особом контроле власти региона держат создание спортивных объектов. За последние годы вошли в строй спортивно-оздоровительные центры с плавательным бассейном в Александрове, Вязниках, спортивный центр с ледовым залом в Коврове, плавательный бассейн в селе Добрыньское Суздальского района.

Сейчас ведется строительство центров по хоккею с шайбой и фигурному катанию во Владимире и Александрове, стадиона в Суздале. Продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Петушках,

К МАМАМ –
С ЛЮБОВЬЮ И ЗАБОТОЙ



Подарки в День матери дарили от души.

стадиона в Камешковском районе. Начато строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном в спортивно-оздоровительном центре «Олимп», крытого универсального спортзала в Кадетском корпусе имени Пожарского в Радужном. В Коврове начата реконструкция спортивного комплекса «Мотодром».

Большое внимание уделяется вопросам семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей. В настоящее время 93 процента детей, потерявших родителей, воспитываются в семьях жителей области.

Уже три года подряд семьи с детьми нашего региона отдыхают на курортах Словении, с 2014 года – в Крыму, с 2017-го – в Краснодарском крае. Всего отдохнули более 3 тыс. жителей области, в том числе более 2 тыс. детей. В текущем году на организацию отдыха и оздоровления детей из бюджета направлено около 500 млн. рублей, что превышает прошлогодние затраты на 9 процентов. Прошедшим летом организованным отдыхом было охвачено почти 100 тыс. детей.

В области проживают более 10 тыс. многодетных семей, большинство из которых регулярно получают финансовую поддержку. поэтапно решается задача обеспечения этих семей жильем. На 1 ноября молодым семьям из числа многодетных выдано 65 свидетельств на получение выплаты в размере 35 процентов от стоимости приобретаемого жилья. В 2017 году 52 многодетные семьи получили свидетельства на получение социальной выплаты на строительство индивидуального жилого дома. Многодетным бесплатно предоставляют в собственность земельные участки для индивидуального жилищного строительства. За всё время действия этой программы почти 2,5 тыс. многодетных семей получили земельные участки, а это 84 процента от всех желающих.

В областной закон внесено дополнение, установившее право на внеочередной прием в учреждениях здравоохранения многодетных семей (с тремя и более детьми). С 1 января 2017 года при рождении одновременно трех и более детей выплачивается единовременное пособие в размере 100 тысяч рублей, и такие

получатели в регионе уже есть. В области установлен региональный «материнский капитал» за рождение второго ребёнка – 52,5 тыс. рублей. Только за 2017 год его получили почти 1,7 тыс. семей на 94 млн. рублей.

Кроме того, из областного бюджета нуждающимся семьям региона предоставляются меры финансовой поддержки. В текущем году на эти цели направляется свыше 2 млрд. рублей.

Для семей, воспитавших пять и более детей, учреждён Почётный знак «Родительская слава Земли Владимирской» и выплаты к нему в размере 30 тыс. рублей уже получили 47 семей на общую сумму 1 млн. 410 тыс. рублей.

Ежегодно оказывается поддержка одарённым и талантливым детям и молодёжи. С 2013 года 420 ребят получили персональную стипендию областной администрации «Надежда Земли Владимирской» на 4,2 млн. рублей.

С 2016 года в регионе работает детский технопарк «Кванториум-33», на создание которого направлено свыше 100 млн. рублей. Занятия здесь посещают около тысячи детей от 7 до 18 лет. Они занимаются робототехникой, аэротехнологиями, лазерными технологиями, биотехнологиями, промышленным дизайном.

«Мы последовательно формируем статус «Владимирская область – территория безопасного детства», проводим комплекс мероприятий, направленных на повышение ответственности родителей, на поддержку отцовства, материнства и детства», – отметила глава региона.

За большой вклад в воспитание детей, укрепление семьи, развитие лучших семейных традиций и в связи с Днём матери Благодарственными письмами областной администрации поощрены жительницы региона, успешно воспитывающие родных и приёмных детей: Елена Баранова (Ковров), Наталья Блинова (Ковровский район), Светлана Бугрова (округ Муром), Татьяна Бурлыкина (Петушинский район), Татьяна Бухачева (Владимир), Татьяна Васенина (Кольчугинский район), Юлия Викулина (Суздальский район) и многие другие.

Среди награжденных оказались представительницы практически всех территорий области. В числе самых отважных и самоотвер-

женных женщин есть настоящие рекордсменки. Например, Светлана Бугрова из Муром воспитывает семерых детей, четверо из которых – приемные. Самому младшему 2,5 года. Раньше Светлана трудилась в образовании, сейчас мама занята уходом за детьми. И она, и её муж росли без братьев и сестер, но всегда хотели большую семью. Шесть лет назад решились и взяли приёмных деток. При этом свой родительский труд не считают подвигом. «Представляете, вы спасли чью-то душу, на вас с благодарностью и любовью смотрят доверчивые детские глаза!» – рассказала Светлана Бугрова. И таких примеров в нашем регионе немало.

«Сущность материнской любви можно выразить двумя словами – забота и ответственность. Эти слова вмещают в себя весь необъятный мир отношений между матерью и ребёнком с его радостями и огорчениями, тревогами и надеждами, мужеством и добротой», – считает и Светлана Орлова.

Заместитель председателя Законодательного Собрания региона Ольга Хохлова отметила, областные власти стараются, чтобы дети росли счастливыми. «За последние годы в нашей области многое меняется к лучшему. Может быть, как раз потому, что хозяйкой области является женщина... И многие видят, как меняются наши города, посёлки и районы, как они становятся красивыми и светлыми», – подметила она.

Приемная мать Елена Галкина, директор Ляховского детского дома, подарила губернатору фотографию своих воспитанников. Светлана Орлова призналась, что подарок её очень тронул: «Я поставлю эту фотографию в своём кабинете на самом видном месте, и когда мне будет грустно или тяжело, буду смотреть на детей и улыбаться».

Во Владимирской области в этом году День матери впервые отмечался особенно широко. Целый ряд мероприятий прошёл в муниципальных образованиях. Так, в областном центре в ДК молодёжи состоялся праздничный концерт «Вот такая наша мама», праздничная программа «Взгляните в мамы глаза» прошла в Центре культуры и искусства на Соборной.

В образовательных учреждениях области провели специальные классные часы, выставки рисунков, концерты, фотовыставки, выставки книг, детского рукоделия, радиопередачи.

Во Владимирской области «Кинодети» была киноакция с показом фильма «Тайна Снежной королевы». День открытых дверей прошёл в честь дня мам в областном музыкальном колледже. Здесь гостей встретили концертной программой «Любовью материнской мы согреты – все краски жизни для тебя». В это же время в Областном колледже культуры и искусства показали спектакль «(НЕ)ВОЗМОЖНОЕ».

Экспозиции государственных и муниципальных музеев и выставочных залов области были бесплатно открыты для матерей с детьми в рамках культурно-просветительской акции «С мамой в музей». А во Владимирском Парке культуры и отдыха «Добросельский» состоялась праздничная программа «Мамочкины руки». Тематическая программа «Мамины глаза» прошла в парке «Дружба». Парк культуры и отдыха «Загородный» приглашал гостей на музыкальную программу «Для милой мамы». В это же время в Центральном парке культуры и отдыха областной столицы провели праздник «Моя любимая мама!».

У ТУРИСТИЧЕСКОГО ЭКСПОРТА
ХОРОШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

Губернатор Светлана Орлова приняла участие и выступила на стратегической сессии V Международного экспортного форума в Москве.

Она поделилась опытом и практическими наработками Владимирской области в сфере экспорта услуг. В частности, речь шла о развитии туризма. Эта отрасль экономики Владимирской области меняется к лучшему год от года. Количество туристов, посетивших 33-й регион, в прошлом году перевалило за 4 миллиона человек. Ещё три года назад эта цифра была почти втрое меньше. Сегодня доходы от туротрасли составляют около 7 процентов ВРП.

Светлана Орлова рассказала о новых продуктах и маршрутах, которые не только формируют позитивный имидж России и региона

за рубежом, но и содействуют развитию других отраслей региональной экономики. В частности, был презентован межрегиональный проект Владимирской, Ярославской и Костромской областей – обновленный туристический маршрут «Золотое кольцо 2.0».

«Сегодня впервые говорили о туристическом экспорте – эта тема еще никогда не поднималась. Для нас это очень важный фактор. Именно поэтому мы вводим новые туристические маршруты – событийные, культурные, спортивные, образовательные и медицинские. Появилось более 18 маршрутов, связанных с «Гастрономической картой Владимирской области». Мы уже привлекаем туристов не на один, а на два-три дня. Для нас точками роста в этой работе стали Суздаль, Гороховец, Муром, Александров, Патриарший сад во Владимире,

новый медицинский центр в Коврове, город Доброград. Туристическая услуга – это очень серьёзный экспорт, и она, несомненно, должна быть качественной».

Кроме того, туристский экспорт подразумевает, прежде всего, вывоз из страны туристских впечатлений, который сопровождается одновременным ввозом туристом денег в данную страну. Губернатор сообщила о намерении провести совместный форум с Российским экспортным центром, посвященный вопросам развития сферы услуг, включая туристические, которые Россия готова поставлять в другие страны.

Кстати, по мнению экспертов, как категория экспорта, туризм занимает сегодня третье место в мире после топливной и химической промышленности, опережая продовольствен-

ный сектор и сектор автомобильной продукции. Туризм в 2015 году создал более 30 процентов мировых поступлений от экспорта коммерческих услуг и около 7 процентов мирового экспорта всех товаров и услуг. В настоящее время каждое седьмое рабочее место в мире приходится на туристский бизнес.

С точки зрения развития вездного туризма, 2017 год станет генеральной репетицией перед существенным увеличением потока иностранных гостей во время Чемпионата мира по футболу в 2018 году. Пока еще остается время завершить модернизацию региональной туристической инфраструктуры, уверена Светлана Орлова.

Пользуясь случаем, она пригласила всех участников форума посетить красивую и древнюю Владимирскую землю.

МАСТЕРА ПОКАЗАЛИ ВЫСШИЙ КЛАСС

В рамках Недели культуры и спорта в МСДЦ «Отражение» прошли мастер-классы для детей по нескольким творческим направлениям.

Зажигательный мастер-класс по танцевальному фитнесу провела руководитель студии гимнастики и танца «Переворот» Елена Комисаренко. Все, кто пришел на это занятие, получили массу эмоций и целый багаж знаний о разных танцевальных направлениях. Участники мастер-класса попробовали себя в энергичной фитнес-программе с элементами сальсы и ча-ча-ча.

Танцевальный фитнес – это удивительная гармония пластики и эмоций. С помощью такого направления можно не только привести тело в порядок, но и получить море незабываемых впечатлений, забыть про все проблемы и выйти из зала с хорошим настроением! Они помогают избавиться от негативной энергии, набраться позитива и

выразить свои чувства через движения.

Мастер-классы Елены Комисаренко – это место, где можно не только научиться танцевать, но и встретить хороших, интересных людей и, конечно, привнести в свою жизнь новые яркие краски.

Мастер-класс «Роспись по ткани» провела руководитель творческой мастерской «Да Винчи» Евгения Дубровина. Мастер-классы Евгении – это удивительно сказочные занятия для творческих людей с пытливым умом, желающих расширить свой кругозор.

Роспись считается одним из самых распространенных способов декорирования. Она предоставляет широкие возможности в области реализации различных идей и оригинальных решений: изображение

полностью зависит от фантазии и мастерства художника. Расписывать можно практически любую поверхность, будь то ткань или кожа. Для каждого варианта существует особая техника и специальные материалы, позволяющие получить эффектный результат. Всему этому обучает на своих мастер-классах Евгения. Занимаясь под её руководством, вы получите как эстетическое, так и огромное духовное наслаждение. Готовое изделие можно подарить друзьям, родным или близким: презент запомнится своей оригинальностью и эксклюзивным подходом.

Почувствуйте себя настоящим художником, превращающим привычные предметы одежды в произведения искусства. Такие занятия помогают посмотреть на себя

с другой стороны, открыть новые грани через творческое самовыражение.

Мастер-класс по актерскому мастерству провела руководитель театральной студии «Феникс» Ольга Елисеева. Все участники этого занятия погрузились в волшебный и удивительный мир театра.

Ребята познакомились с азами актерского мастерства. Поучаствовали в тренинге по сценической речи и сценическому движению. Выяснили, какими знаниями и умениями должен обладать актер и даже приняли участие в небольшом спектакле-экскурте.

На занятиях по актерскому мастерству у детей развиваются внимание и память, снимаются мышечные и психологические зажимы. Дети лучше общаются друг с дру-

гом, стараются проявлять активность и любознательность, а неиссякаемый поток детской фантазии и импровизации находит выход в игровых упражнениях.

Главная цель подобных мастер-классов – научить ребенка уверенно чувствовать себя в обществе и свободно взаимодействовать друг с другом, не боясь публичных выступлений, с которыми дети сталкиваются в детском саду и школе.

Хотим напомнить, что все мастер-классы в нашем центре проходят абсолютно бесплатно и на регулярной основе. Внимательно следите за объявлениями и определяйтесь с выбором творческого направления.

Администрация МСДЦ

«Отражение».

Фото предоставлено МСДЦ.



«НЕ РУБИ ТОПОРОМ ВОДУ...»

В субботу, 25 ноября в клубе «Зеро» состоялся концерт «Звёзды в небе загорались...».



На нём выступили гости из г. Суздаля, лауреаты 44-го Грушинского фестиваля Александр Мочалов и Анастасия Фролова. Послушать их пришли участники и преданные слушатели клуба авторской песни «Радуга в ладонях».

Анастасии 21 год, Александру — 35 лет. Около двух лет молодые люди уже в браке, однако знакомы они гораздо дольше. У каждого — свой творческий путь, своё мышление. Весной 2016 года два таких разных певца объединились в коллектив «МЕЗОЗОУ», персонально существовавший как ветвь нижегородской группы «Чертополох Бэнд», лидером которой является Александр.

Благодаря неуёмной энергии Анастасии дуэт со времени своего образования начал активно разъезжать с концертами по

стране и участвовать в различных фестивалях. Так, уже летом 2016 года ребята завоевали Гран-при фестиваля «Макушка лета», а в этом году им покорилась не только знаменитая «Грушка», но и фестиваль авторской песни «Гринлардия» и фестиваль «Рамонский Родник». Совсем недавно, 18 ноября, Александр и Анастасия выступили с квартирником в крымском Коктебеле, а затем приехали в Радужный.

На концерте пара представила различные грани своего творчества. Были среди них песни лирические, весёлые, странные (по признанию самих музыкантов). Услышали гости концерта и песни, с которыми дуэт выступал на Грушинском фестивале - «Не руби топором воду» (автор А. Мочалов) и «Человечки» (автор А. Фролова). Исполнялись ком-

позиции как дуэтом, так и соло. Каждое выступление зрители награждали бурными аплодисментами.

Баллады, сказки, мифы, притчи — вот лишь малый список своеобразных жанров, которыми можно назвать песни двух поэтов. Сильный, уверенный голос Александра контрастирует и одновременно дополняется тихим, нежным голосом Анастасии. Негромкие, спокойные песни ребят наполнены необычной философией:

Расскажи мне,
мой конь бледный, -
Для чего за окном ЭТО?
Не вмещает мой ум бедный
Равнозначность сторон света.
Прогони из ума копошь,
Распусти по домам челядь.
Сделай мир.
Сделай гнев и похоть.
Сделай то, что нельзя делать -
Но не руби топором воду!
Не руби топором воду...

Невидимой и незаметной магией своего творчества ребята окутали всех присутствующих, заставив безмолвно внимать им и не пропускать ни звука, и не отпустили до конца концерта. Поэтому почти два часа пролетели практически незаметно.

Завершился творческий вечер молодых бардов особенно бурными овациями от зрительного зала и небольшим чаепитием, в ходе которого барды из Радужного пообщались с молодыми коллегами, обменялись мнениями, опытом.

А. Киселёва.
Фото автора.

ГИБДД СООБЩАЕТ

О ПРАВИЛАХ ПОВЕДЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ

При следовании в салоне автобуса пассажиры должны соблюдать следующие правила безопасности:

-Ожидать общественный транспорт необходимо на посадочной площадке, а если её нет, то на тротуаре или обочине.

-Входить в автобус можно только после полной его остановки.

-Держитесь за поручни и не передвигайтесь по салону автобуса при его движении.

-Уступайте места пожилым и больным людям – это правило не только вежливости, но и безопасности – ведь на резкое торможение им тяжелее среагировать и удержаться на ногах.

-Запрещено отвлекать водителя от управления, а также открывать двери транспортного средства во время его движения.

-К выходу готовьтесь заранее, чтобы не пришлось спешить.

И ЕЩЕ ОДНО ПРАВИЛО: в целях сохранения жизни и здоровья пассажиров Госавтоинспекция рекомендует пользоваться услугами официальных перевозчиков, имеющих лицензию на осуществление перевозок пассажиров. Ежедневно перед выходом на линию все водители предприятия-перевозчика проходят обязательный предрейсовый медицинский осмотр, проводится проверка технического состояния автотранспорта. Кроме того, все автобусы организации застрахованы на случай причинения вреда жизни, здоровью и имуществу пассажиров в соответствии с требованиями Федерального закона от 14.06.2012 № 67-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров и о порядке возмещения такого вреда, причиненного при перевозках пассажиров метрополитеном».

Уважаемые пассажиры, не пользуйтесь услугами случайных перевозчиков, выполняйте правила безопасности при следовании в общественном транспорте!





ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

БУДЬТЕ ОСМОТРИТЕЛЬНЫ НА ЗАМЕРЗАЮЩИХ ВОДОЁМАХ!

Уважаемые горожане, в соответствии с Правилами пользования водными объектами для плавания на маломерных судах во Владимирской области, утвержденных постановлением Губернатора области от 05.07.2007 г. № 484, навигация на водных объектах региона завершена 20 ноября в связи с началом ледостава.

С целью пропаганды среди населения правил безопасного поведения на водных объектах в осенне-зимний период, на территории Владимирской области с 15 ноября по 15 декабря текущего года проводится **месячник безопасности людей на водных объектах**.

В соответствии с Постановлением Губернатора Владимирской области от 05.07.2011 № 674 запрещен выход граждан на лёд в местах, где установлены запрещающие знаки и аншлаги.

Основным условием для безопасного пребывания человека на льду водного объекта является соответствие толщины льда:

- для одного человека, стоящего на одном месте – не менее 7 см;
- для совершения пешей переправы - 15 см и более;
- для проезда легковых автомобилей - не менее 30 см;
- для грузовых автомобилей (в зависимости от массы автомобиля) - от 30 до 60 см.

Будьте осмотрительны на замерзающих водоёмах! Не стоит пробовать на прочность неокрепший лёд – именно такие забавы чаще всего приводят к беде.

Если при переходе по льду водоёма вы почувствовали, что лёд под вами слабый – возвращайтесь по своим следам, делая первые «скользящие» шаги без отрыва ног от ледового покрытия. Всегда обходите опасные участки, где в водоём впадают ручьи или вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий. Рыбакам нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади, прыгать и бегать по льду, собираться большими группами.

Родители! Обратите особое внимание на безопасность детей и чаще напоминайте им об опасностях, которые таят замерзающие реки, пруды и озера.

А.И. Працонь, начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.

ГАЗ ОШИБОК НЕ ПРОЩАЕТ!

Уважаемые радужане!

В связи с продолжением серии взрывов бытового газа в жилых домах, обращаем ваше внимание на то, что, как правило, взрывы происходят из-за утечек природного газа через неисправное газо-потребляющее оборудование (плиты, газовые панели, водонагреватели и т.п.). В то же время, взрывы могут произойти и из-за неаккуратной работы с газобаллонным оборудованием и при производстве огнеопасных работ по устройству натяжных потолков, ремонту кровель и прочих огнеопасных работ, связанных с использованием сжиженного и других газов.

Обращаем ваше внимание, что при обнаружении запаха газа необходимо:

- сообщить из незагазованного места о возникшей проблеме в газовую службу по телефону «04»;
- принять меры к удалению людей из загазованной среды, предотвращению включения-выключения электроосвещения, появлению открытого огня или искры;
- до прибытия аварийной бригады организовать проветривание загазованного помещения.

Будьте внимательны при обращении с газовым оборудованием! Не оставляйте работающие газовые плиты без присмотра. Не допускайте к их эксплуатации малолетних детей.

Потребитель газа несет установленную законом ответственность за:

а) нарушение «Правил пользования газовым оборудованием», следствием которого стала авария, несчастный случай, а также причинение вреда жизни и здоровью людей и окружающей среде;

б) вред, причиненный жизни и здоровью вследствие ненадлежащего исполнения и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

Потребитель газа обязан:

а) незамедлительно сообщать обслуживающей организации о неисправности газового оборудования, а также об авариях, утечках и иных чрезвычайных ситуациях, возникающих при пользовании газом;

б) эксплуатировать газоиспользующее оборудование в соответствии с установленными для такого оборудования техническими требованиями;

в) обеспечивать доступ представителей обслуживающей организации к внутридомовому и внутриквартирному газовому оборудованию для проведения работ по техническому обслуживанию и ремонту указанного оборудования, а также для приостановления подачи газа.

Замена оборудования, входящего в состав внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, осуществляется специализированной организацией. Самостоятельная замена оборудования его владельцем не допускается.

Газовая служба ЗАО «Радугаэнерго» МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.



1 декабря

ЦДМ

Социальный кинопоказ для людей с ограниченными возможностями.
Начало в 15.00.

2 декабря

ЦДМ

«Притяжение»- концерт Бориса Островского.
Начало в 17.00.

4 декабря

МСДЦ «ОТРАЖЕНИЕ»

«Праздник доброты и милосердия» - мероприятие, посвящённое Дню инвалида.
Начало в 14.00.

5 декабря

ЦДМ

Демонстрация анимационных фильмов для детей.
Начало в 12.00.

7 декабря

КЦ «ДОСУГ»

«Дорогою добра» – посиделки с хором ветеранов войны и труда, посвящённые Дню инвалида.
Начало в 12.00.

Общедоступная библиотека

С 1 декабря

- Выставки «Хороша ты, зима», «Смертельно опасен – СПИД», «Александр Невский – святой воитель православия», «Сыны Отечества», «Из уст в уста», «Битва под Москвой».
- «Подарок ёлочке» - творческие уроки в клубе «Умелые руки».

На правах рекламы.

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

ИНИЦИАТОР СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА – ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ

Григорий АНИКЕЕВ



ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР

1-ый квартал, д. 56:

11 ДЕКАБРЯ (понедельник)-

КАРДИОЛОГ,

УЗИ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ,

УЗИ МОЛОЧНЫХ ЖЕЛЁЗ

21 ДЕКАБРЯ (четверг)-

МАММОЛОГ, ГИНЕКОЛОГ,

УЗИ БРЮШНОЙ ПОЛОСТИ

Запишитесь на прием заранее по телефону **БЕСПЛАТНОЙ** горячей линии:

8-800-2345-003

ВОЕННЫЕ ВУЗЫ

«Военная академия материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулёва» Минобороны РФ г. Санкт-Петербурга проводит набор на 2018 год на базе среднего образования на срок обучения 2 года 10 месяцев, с присвоением выпускнику воинского звания «прапорщик», квалификация - «техник». Выдается диплом государственного образца о среднем профессиональном образовании. На базе высшего образования – срок обучения 5 лет. Выпускникам присваивается воинское звание «лейтенант», квалификация - «инженер путей сообщений», и выдётся диплом о высшем образовании государственного образца.



Михайловская военная артиллерийская академия Министерства обороны Российской Федерации, г. Санкт-Петербург, проводит набор на 2018 год на базе среднего образования на срок обучения 2 года 10 месяцев с присвоением выпускникам академии воинского звания «прапорщик» и назначением на воинскую должность в войска. Выдётся диплом о среднем профессиональном образовании. На базе высшего образования – срок обучения 5 лет, выпускникам академии присваивается воинское звание «лейтенант», квалификация «специалист», выдётся диплом специалиста, назначается на воинскую должность в войска.

За разъяснениями обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному по адресу: 17 квартал, дом 111, кабинет 11. Телефон 3-22-05.

ОФИЦИАЛЬНО

ВНИМАНИЮ РАДУЖАН

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» №85 от 24.11.2017 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

От 15.11.2017 г. № 1818 «О внесении изменений в муниципальную программу «Землеустройство, землепользование, оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

От 17.11.2017 г. № 1838 «Об организации и проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:23:000101:490 для строительства склада, расположенного в 17 квартале ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

От 17.11.2017 г. № 1839 «Об организации и проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:23:000101:488 для строительства подвездной дороги, расположенного в 17 квартале ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

От 20.11.2017 г. № 1840 «Об утверждении условий аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:23:000101:490 для строительства склада, расположенного в 17 квартале ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

От 20.11.2017 г. № 1841 «Об утверждении условий аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:23:000101:488 для строительства подвездной дороги, расположенного в 17 квартале ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

От 20.11.2017 г. № 1843 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 14.12.2015 г. № 2079 «О создании комиссии по безопасности дорожного движения, комплексному обследованию дорог и автобусных маршрутов на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

От 21.11.2017 г. № 1853 «О внесении изменений в перечень земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства».

От 21.11.2017 г. № 1855 «О внесении изменений в постановление администрации от 31.05.2016г. № 824».

От 21.11.2017 г. № 1857 «Об утверждении изменений в Устав МУП «Резервная электрическая станция» ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

От 22.11.2017 г. № 1868 «О внесении изменений в постановление администрации от 28.01.2015г. № 112».

РЕШЕНИЯ СНД

От 20.11.2017 г. № 21/94 «О внесении изменений

в Положение об условиях назначения пенсии за выслугу лет лицам, замещающим выборные должности местного самоуправления, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, и муниципальным служащим ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденное решением городского Совета народных депутатов от 29.10.2007 № 27/170».

От 20.11.2017 г. № 21/96 «Об установлении налоговых ставок налога на имущество физических лиц на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2018 год».

От 20.11.2017 г. № 21/97 «Об установлении налоговых ставок земельного налога на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2018 год».

От 20.11.2017 г. № 21/98 «О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на безвозмездный прием-передачу имущества из государственной собственности Владимирской области в муниципальную собственность ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

стность ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

От 20.11.2017 г. № 21/99 «О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на безвозмездный прием-передачу имущества из собственности Общероссийской общественной организации «Российский футбольный союз» в муниципальную собственность ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

От 20.11.2017 г. № 21/100 «О внесении изменений в «Прогнозный план приватизации муниципального имущества ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2017 – 2019 годы».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти на стойках для газет в здании городской администрации.

Р-И.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - А. ТОРОПОВА.

Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13. Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д. 55. Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: Е.Бобровой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 01.12.2017 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благоврадова, 3.

Подпись в печать 30.11.2017 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44279. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.